

SRI 20.12.	Zefirin	6:00	Mirko, Ana Brezak * na jednu nakanu * Kristina Hercigonja
		18:00	Milan, Milica Gretić
ČET 21.12.	Mihej	6:00	Mijo, Marija Abramović* Dragica, Vilim, Jožica Krušlin * Anđa gd, Mirko Vareškić * na jednu nakanu
		18:00	Ana i Eduard Novak, ob. Novak, Leskovar, Prica, Frajman, Ovčar i Majdak * Ivan gd, Josipa Šafranko
PET 22.12.	Honorat	6:00	ob. Gretić i Fišter * na jednu nakanu * Marija, Ivan Škrinjar, ob. Puclin * Ivanka, Ljubica, Ivan Brezak * na jednu nakanu * Rudolf Holi, Josip Belavić, s. Boro-meja
		18:00	Božo Antolić * Petar, Ljudmila Vdović * Josip, Katarina, August Horvat, Zlata, Ivan, Dragutin, Ivan Hrestak
SUB 23.12.	Ivon	6:00	Viktorija, ob.Kos * Julija Mikec * Viktor, Viktorija Filipčić * Ratko, Leopold Vrhovski, Ivan, Štefanija Tušek, ob. Kranjec * Ivan Čep * Viktorija, Alojz, Mato, Verona Ljubić
		9:00	SVETA ISPOVIJED (dolaze svećenici iz dekanata)
		17:00	SVETA MISA: Josip Jurak * Viktorija Tuđina * Ana Skosples gd * Josipa Ružak, Ana Maranić
		18:00	BOŽIĆNI KONCERT U CRKVI
NED 24.12.	Ž. crkva	8:00	Slavica, Biserka, Josipa, Ivan Leskovar * Ana Leskovar * Vlado, ob. Toplak, ob. Horvat * Milka, Vlado Krklec, Tihomir Viljevac, Josipa Golec * Ana Leskovar * Vilim, Marija Burić, Biserka, Vladimir, Dražen Leskovar, Milan, Ivica Hrestak
4.NED. DOŠAŠĆA	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Marija, Ljudevit Glas, Zvonko ob. Kranjčec * ob. Kanjuh, Vnuk, Ban, Grozaj * Milan Koprivnik, ob. Špoljar, Barbara Kunštek * Eva, Juraj, Marta Šprem * Vjera Miklaužić gd, Ivan Miklaužić * Velimir, ob. Jug, Ivan, ob. Mikulić, Milan, Veronika Jug * Josipa, Karlo, Dragutin Živičnjak * Franjo, Marija, Marijan, Božica Gluhak, Alojz Golubić, Josip, Dominik, Marija Fišter, Josip, Ana Golubić, Milan, Cecilija Palčec * Milan, Franjo, Dragica Žiger
BAD-NJAK	M. Erpenja	20:00	Ivan Pleško, Ana, Dominik, Matilda Jakoplić
	Ž. crkva	24:00	na čast MB, Duhu Svetom za duše u čistilištu * duše u čistilištu, zahvala Presvetom Trojstvu i Srcu Marijnu, za mir u svijetu



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 639/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
17. 12. 2023.



TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 1, 6-8.19-28)

Bî čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On dođe kao svjedok da posvjedoči za svjetlo da svi vjeruju po njemu. Ne bijaše on svjetlo, nego – da posvjedoči za svjetlo. A evo svjedočanstva Ivanova. Kad su Židovi iz Jeruzalema poslali k njemu svećenike i levite da ga upitaju: »Tko si ti?«, on prizna; ne zanijeka, nego prizna: »Ja nisam Krist.« Upitaše ga nato: »Što dakle? Jesi li Ilija?« Odgovori: »Nisam.« »Jesi li prorok?« Odgovori: »Ne.« Tada mu rekoše: »Pa tko si da dadnemo odgovor onima koji su nas poslali? Što kažeš sam o sebi?« On odgovori: »Ja sam glas koji više u pustinji: 'Poravnite put Gospodnji!' – kako reče prorok Izaija.« A neki izaslanici bijahu farizeji. Oni prihvatit će riječ i upitaše ga: »Zašto onda krstiš kad nisi Krist, ni Ilija, ni prorok?« Ivan im odgovori: »Ja krstim vodom. Među vama stoji koga vi ne poznate – onaj koji za mnom dolazi, komu ja nisam dostojan odriješiti remenje na obući.« To se dogodilo u Betaniji, s onu stranu Jordana, gdje je Ivan krstio. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: "Tko si ti?" - pitali su farizejski i svećenički poslanici Ivana. "Tko je on? - pitali su se također okupljeni oko Ivana. Ivan se izjašnjava jednostavno i jasno da nije onaj za koga ga smatraju. On sebe smatra običnim vjernikom koga je obuzeo Duh Božji još od samog začeca. Pitanje identiteta: "Tko sam ja?" - stoji pred svakim kršćaninom, pred svakim vjernikom. To se sve nama "neposebnim" vjernicima čini čudno, posebno i izvanredno. Možda bismo trebali razmišljati malo drukčije. Možda smo ipak u krivu kad smatramo te ljude posebnima. Oni za sebe rijetko tvrde da su posebni. Oni sebe smatraju običnima, jednostavnim vjernicima. Možda smo mi "nesposobni"? Možda je naše ponašanje za obične i standardne vjernike "neobično" i nestandardno? Možda smo mi upravo daleko ispod "standarda" onoga što bi se od "običnog" vjernika očekivalo? Čini se kako se olako mirimo s time kako je za običnog vjernika dovoljno da nedjeljom ide na misu, povremeno se pomoli i tu i tamo pročita koji odlomak iz Biblije. Danas na nedjelju Caritasa pogledajmo malo oko sebe. Ne treba biti poseban vjernik da bi se uočilo kako je mnogo naše braće koji žive u bijedi. Ne treba biti poseban vjernik da bi se vidjelo kako je mnogo ljudi bez posla. Ne treba biti poseban vjernik da bi se uočilo kako se jedni od drugih dijelimo i kako jedni druge ne prihvaćamo zbog bolesti, društveno-političkog položaja, boje kože ili socijalnog stanja. Valjalo bi barem u ove dane učiniti nešto vjernički neobično i posebno kako bismo barem nakratko bili obični vjernici i obični, normalni kršćani.

Priprava za Božić

Vrijeme došašća je vrijeme kada se pripremamo za radostan blagdan Kristova rođenja—Božić. Uz vanjska obilježja iščekivanja Božića je i naša duhovna priprava. Duhovna priprava uključuje: djela milosrđa, nastojanje oko mira u sebi i s drugima. Posebno je važna sveta ispovijed. Stoga svaki dan ispovijedamo prije svetih misa kao i poslije svetih misa.

Župne ispovijedi u našem dekanatu u vrijeme došašća:

17.12. 15:00 Tuhelj i Kumrovec, **17.12** Kostel u 9:30.

Sljedeće subote, **23.12.** u 9:00 do 10:00 sveta ispovijed je u našoj crkvi, kada dolaze i svećenici iz dekanata. Prigoda za svetu ispovijed bit će i sljedeće nedjelje **24.12.** na svetim misama prije podne.

PRVOPRIČESNICI (vjero.):

Prvopričesnici nemaju vjeronauk do početka polugodišta.

KRIZMANICI (vjeronauk):

Krizmanici nemaju vjeronauk do početka polugodišta.

MISE ZORNICE, ADVENTSKI VIJENAC I BOŽIĆNI KONCERT

Kroz vrijeme došašća u našim crkvama, gdje je to moguće, služe se mise zornice. **U našoj župnoj crkvi služit će se zornice svaki dan i (uključujući i nedjelje) u 6:00 sati .**

Jedan od izvanjskih znakova došašća je i adventski vijenac. Na Trgu Gospe Kunagorske svake nedjelje poslije večernje svete mise palit ćemo svijeću na adventskom vijencu. **Božićni koncert bit će 23. prosinca u 18:00 sati.**

KARITATIVNA AKCIJA "Košarica ljubavi"

Dragi župljani! Kao i svake godine vrijeme došašća u svojem hodu prema proslavi blagdana Kristova rođenja poziva na obraćenje i molitvu, ali na poseban način i na djela ljubavi. Kako bi doista sudjelovali u tom Kristovom pozivu na djelatnu ljubav, i ove godine provodimo akciju "Košarica ljubavi". Riječ je o prikupljanju pomoći našim najpotrebnijim župljanima, osobito djeci i starcima bez adekvatne skrbi i primanja, kojih nažalost ima sve više. Cilj je prikupiti što više živežnih namirnica i ostalih kućnih potrepština koje bi onda o Božiću podijelili potrebitima. Namirnice i svoje priloge možete ostaviti u pripremljenoj košari u župnoj crkvi kod oltara sv. Josipa tijekom došašća.

KALENDARI I UPIS MISA ZA SLJEDEĆU GODINU

U našim crkvama možete nabaviti kalendare za sljedeću godinu. I ove godine imamo kalendare župa grada Pregrade sa događajima kroz godinu. Možete upisati mise za sljedeću godinu, osobito za prvi tjedan siječnja. Molim župljane koji žele svetu misu u razdoblju od Božića do Sveta Tri Kralja, da svoje nakane upišete najkasnije do petka, 22. prosinca, kako bi ih mogli upisati u božićni dvobroj župnog listića.

DATUMI KRIZME U PREGRADI

Krizma: **27. travnja 2024. u 11 sati.**

POKOPANI IZ ŽUPE PREGRADA:

Ankica Vnuk r. Juranić: rođ. 9.6.1944. u M.Erpenji; suprug: + Slavko; stan: Svetojurski Vrh 42. Umrla: 12.12.2023; pokopana: 14.12.2023. u Pregradi. Ožalošćenim unucima i prauuncima te ostaloj ožalošćenij rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.

PRIGODNI PROGRAM PRIJE SVETIH MISA POLNOĆKA:

Prije prve polnoćke, **u 17:30** djeca će održati prigodni program. Nastupaju zbor Zvončići i ostali sudionici. Također, prije mise polnoćke, **u 23:30** bit će prigodni program koji organizira zbor Kyrie.

RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI:

Raspored blagoslova obitelji izaći će sljedeće nedjelje. Bit će dostupan i na Internet stranci župe.

BETLEHEMSKO SVJETLO:

Na Badnjak se u župnim crkvama **u Pregradi i Kostelu** može uzeti betlehemsko svjetlo—simbol mira i nade.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 24.12.	4. NED DOŠAŠĆA BADNJAK	9:30	Sveta misa: Eduard Gajšak * Fanika gd, Stjepan Drenški
		16:30	Rana polnoćka: Eduard Gajšak
		22:30	Polnoćka: Na nakanu

DATUMI KRIZME U KOSTELU Krizma: **19. svibnja 2024. u 11 sati.**
Krizmanici nemaju vjeronauk do početka polugodišta.

Pregrada—mise i misne nakane

PON 18.12.	Malahija	6:00	zahvala za sve primljene milosti * na jednu nakanu * na jednu nakanu * na jednu nakanu * na nakanu za zdravlje svećenika
		18:00	Marko Kamber * Miroslav Župančić
UTO 19.12.	Anastazije	6:00	Silva, Vlado Lončar * Ivka gd, Ćiril, Branko, Leopold, Marijan, Ivan, Aleksandar, Zdenka Ivanjko* Vladimir Stamičar * Vladimir Ćuk * Mijo, Terezija, Viktor, Josip, Vilim, Nada Jakoplić, Vladimir Kajba gd, Stjepan, Marija, Viktor, Milan, Ivan Kajba* na jednu nakanu
		18:00	Vlado, Barica Toplak * Karolina Antolić, Ankica Bedeniković, Josip Filipčić